11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuen: 01.02.2011 19:44:35

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2011 06:37:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205808/answer/206070




Bo3M0xHO - cMerMa, peryJisipHO MOKTe II0JI0BEe OpraHbl(2 pa3a B AeHb). Ecnu 3amax coXpaHIeTcs,
coenaliTe 6komceB ¥ aHanu3 Ha UMIIIIII aToro Hanéera.



